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AaA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 

DE PASTAZA REALIZADO EL 28 DE AGOSTO DEL 2017 

En la ciudad de Puyo, a los veinte y ocho días del nnes de agosto del año 2017, previa convocatoria 

de la señora Leda. Jessí Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de 

Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza 

que Regula la Organización y Funcionanniento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato 

Provincial de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del Día: 

1. - Constatación del Quorum. 

2. - Instalación de la Sesión. 

3. - Lectura y aprobación del Acta Anterior. 

4. -lnforme de Actividades. 

5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 

Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de agosto del año 

2017. 

Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del d ía . 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 

entregada el día viernes 25 de agosto del 2017. 

Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del d ía . 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 

Leda. Marcia Chunchir.- Presente. 

Sra. Victoria Guayanlema.-Presente. 

Sra. Heídy Orellana.-Ausente. 

Dra. Luisa Castillo.-Ausente. 

Leda. María Arias.- Presente. 

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 

número de socias reglamentario para poder instalar la sesión, señora Presidenta puede 

instalar la sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a todas las señoras socias del voluntariado por asistir a la 

reunión de éste mes y una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 

formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las diecisiete horas, dispone a 

secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 

SECRETARÍA.-Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura del 

acta de la sesión ordinaria del mes de julio del 2017. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 

Servicio Social de Pastaza. 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 

Leda. María Arias.- a favor. 

Leda. Jessi Engelmann.- a favor 
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Leda. Marcia Chunchir. Salva el voto por la inasistencia a la sesión. 

Sra. Victoria Guayanlema.- Salva el voto por la inasistencia a la sesión 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 016-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 

SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS 

ASISTENTES RESUELVEN: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 29 DE 

JULIO DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 

orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades. 

Sra. PRESIDENTA.- Las actividades que hemos realizado está mes. Los niños del Proyecto Apoyo 

Psieopedagógico se encentraban en los campamentos vacacionales y culminamos el día viernes 

pasado en el Parque Acuático, la primera semana se estuvo en Arajuno la tercera semana en 

Santa Clara y la cuarta semana estuvieron aquí en el Puyo, los niños del CITET también están de 

vacaciones ingresan el día lunes, en los años anteriores se les enviaba a los funcionarios 

alternadamente de vacaciones lo cual no nos ha dado resultado ya que los pacientes tenían una 

terapia menos y se dificultaba la atención por eso es que se optó por enviarles a todos 15 días en 

el mes de agosto, y 10 días que se les va a dar a fines de diciembre. Ya se encuentra concluido el 

contrato de sistemas de redes para el CITET de igual manera se concluyó con el circuito cerrado de 

cámaras, ahora está en el portal la contratación del proyecto de sistemas eléctricos con lo que es 

el transformador de energía y las conexiones internas que hay que realizarlas. Siendo eso el 

resumen de las actividades de los proyectos, decirles que los abuelitos también se encuentran de 

vacaciones. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 

orden del d ía . 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Clausura. 

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de tas señoras 

socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de agosto del 2017. 

Secretaría.- Siendo las 18:15 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Dir§^cyfo del 

mes de agosto^eLlOlT. 

ííándese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
AGOSTO- 2017-ORD. 
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